

"ТВОЙ ФОРМАТ"

Государственное учреждение образования
«СРЕДНЯЯ ШКОЛА № 1 г. СКИДЕЛЯ»
№ 4 (36), декабрь 2016 г.

С НОВЫМ 2017 ГОДОМ! УСПЕХОВ ТЕБЕ, НАША ШКОЛА!



Мы желаем всем педагогам и ученикам нашей школы, чтобы 2017 год был успешным, принес много новых побед и свершений! Пусть исполнятся все самые заветные мечты, а также появятся новые! Но помните: чтобы мечта стала явью – нужно трудиться и прилагать усилия для ее осуществления!

Фоторепортаж о праздновании Нового года вы найдете в газете «Твой формат» на страницах 5 - 6!

Оставайтесь с нами в 2017 году!



Редколлегия. Фото членов клуба «Твой формат».

МЫ – БУДУЩЕЕ СТРАНЫ!



В УО «ГГОДТДМ» в декабре 2016 года собрались молодёжные лидеры Принеманского края, победившие на выборах окружных комиссий. В Молодежный парламент Гродненской области вошли молодые люди в возрасте от 14 до 16 лет.

Парламент Гродненского района представили следующие депутаты:

Кохна Антон Викторович, ГУО «Коптевская средняя школа», 10 класс.

Стойлик Ольга Викторовна, ГУО «Средняя школа №1 г. Скиделя», 9 класс.

Вашкевич Максим Викторович, ГУО «Вертелишковская средняя школа», 10 класс.



Мы попросили Ольгу Стойлик поделиться своими впечатлениями. Вот что она рассказала: «Свой первый пятилетний юбилей, на десятой по счету сессии, Молодёжный Парламент встречает в новом составе. На сегодняшний день в Молодёжный парламент входит 61 депутат, избранный сроком на 2 года. Это признанные лидеры учреждений образования, активисты общественных молодежных организаций, отличники учебы, призеры олимпиад и конкурсов. В своих избирательных округах кандидаты рассказывали о предвыборных программах и проектах. На открытии первой сессии третьего созыва молодежного парламента юным депутатам вручили специальные удостоверения и пожелали за 2 предстоящих года реализовать множество самых разнообразных проектов.

Ведь будущее нашей страны в наших руках».

Фото из архива **Ольги Стойлик**, 9 «А» класс.

САМЫЙ КЛАССНЫЙ КЛАСС - 9 «А»!

07.12.2016 г. в городе Скиделе проходил конкурс «Самый классный класс», к которому наш 9 «А» класс усердно готовился. Ученики и их классные руководители из других школ также готовились получить звание самого лучшего класса.

Сначала команды выступили со своими визитными карточками «Давайте познакомимся». Участники рассказывали про победы и достижения класса. Затем ребята выступали с музыкальным номером. Ученики нашего 9 «А» класса покорили зрителей игрой на гитаре и танцевальным флешмобом. Ученики 11 класса Головачовской средней школы представили театральную постановку по мотивам сказки «Золушка».

Ребята СШ №1 9«А» класса, которые очень долго и усердно готовились, стали Самым Классным Классом!!!



Екатерина Мацкевич, 9 «А» класс. Фото из архива 9 «А» класса.

ДРУЗЬЯ ЛЕСА

Клуб «Школьное лесничество», работающий на базе нашей школы с сентября 2016 года, объединил школьников, которые с увлечением постигают зеленые тайны природы. Анатолий Степанович Чепик, руководитель объединения по интересам, рассказал, что ребята посетили дендропарк, леса в окрестностях города, а в урочище Мелехово провели волонтерскую акцию – оградил муравейники, поскольку они нуждаются в защите от разорения. Юные лесничие видели лисьи норы, следы кабанов, лося, косули, учились ориентироваться в лесу и определять стороны света по приметам природы, знакомились с различными видами деревьев и ярусами леса.



Состоялась встреча членов объединения по интересам с заместителем директора по идеологической работе Скидельского лесхоза Артемием Лисай и мастером леса Скидельского лесничества Анной Станевич. Гости подарили фотоаппарат и подчеркнули, что лесхоз заинтересован в сотрудничестве и даже сделал заказ школьникам на изготовление 50 скворечников. На сегодняшний день юные лесничие уже смастерили



кормушки для птиц. Члены клуба провели творческий отчет своей деятельности. Есть у ребят значимые достижения. Ученики 8 класса Александр Козлов и Алексей Криницкий провели исследование дендрофлоры Скиделя и выступили на Гродненской областной эколого-биологической конференции, где их работа вызвала большой интерес.

Представители лесхоза и лесничества сообщили ребятам, где можно получить специальность работника леса, и подчеркнули, что будут рады видеть нынешних юных лесничих в своих рядах.

Н. И. Черкес, учитель русского языка и литературы.

Фото из архива «Школьного лесничества».

ФОТОРЕПОРТАЖ О ПРАЗДНОВАНИИ НОВОГО ГОДА





Главный редактор Наталья Ивановна Черкес

Редколлегия: Анастасия Бекиш, Полина Малиновская.

ВНИМАНИЕ: приглашаем учащихся и педагогов к сотрудничеству! Если вы равнодушны к жизни социума, если вы активны и у вас есть идеи – становитесь внештатным автором! Ждем ваши статьи – ведь это «ТВОЙ ФОРМАТ»!